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武豊町議会議長 石川 よしはる 殿 

武豊町議会議員  梶田  進 

一 般 質 問 の 通 告 に つ い て 
令和８年第２回武豊町議会定例会において、次のように質問したいから通告します。 

質 問 事 項 質問の要旨(具体的にご記入願います) 

１. 地球温暖化

問題について 

【趣旨説明】 

 ６月５日は環境の日です。これは１９７２年６月５日からストックホ

ルムで開催された「国連人間環境会議」を記念して定められたものです。 

 国連では日本の提案を受けて、６月５日を「世界環境デー」と定めてお

り、日本では「環境基本法」が環境の日と定めています。 

 武豊町は、いま、地球上で温暖化による影響が顕著になってきているこ

とから、地球温暖化をいま以上に進めないための一環として、２０２１年

２月１日、２０５０年までに二酸化炭素排出量ゼロを目指すゼロカーボ

ンシティー宣言が行われました。令和４年３月、地球温暖化対策実行計画

（区域施策編）が策定されました。計画では２０５０年のゼロカーボンシ

ティーの実現を見据えながら、計画の２０３０年までに目指すべき武豊

町の将来像に向けた取り組みについて記載されています。 

 令和４年第２回定例町議会で行った一般質問を振り返りながら、その

後どの様になってきたのか、以下質問します。 

 

【質問事項】 

①  令和３年１２月１日に策定された町職員・議会議員行動計画指針の実

施状況はどのように進化しましたか。今後はどの様に取り組まれてい

きますか。 

②  住宅の二酸化炭素削減を目的とした、単独の定置型リチウムイオン蓄

電システム。単独家庭用燃料電池システム導入。一体的導入で住宅用

太陽光発電施設、家庭用エネルギー管理システム、定置型リチウムイ

オン蓄電システム導入。一体的導入で住宅用太陽光発電施設、家庭用

エネルギー管理システム、高性能外皮等を導入。について質問以降ど

の様に導入されてきましたか。今後、設置促進のための補助金等の取

り扱いはどのようになりますか。 

③  二酸化炭素削減を目的とした次世代乗用車の購入状況はこれまでど

のようになってきましたか。今後の取り組みはどのようになります

か。 

④  令和８年度一般会計予算では、温暖化を統計的にとらえる必要のある

小項目②の費用の削減が行われているが、どのような理由から削減さ

れましたか。 

⑤  令和８年度一般会計予算で、温暖化対策関連予算が削減された項目と

金額はどのようになっていますか。 

２. 学校の開放

運動施設におけ

るトイレの整備

について 

【趣旨説明】 

 令和６年第２回定例町議会で質問しました、学校の開放運動施設にお

けるトイレの整備について、その後の整備状況について質問したいと思

います。 

 なぜ、このような質問を行うかといいますと、今年１月に運動公園駐車

場内に設置されている多目的トイレの故障修理が相当期間かかったこと

により、生涯学習課の取組みに疑問を持ったことによります。 

 



【質問事項】 

①  前回の質問において、未整備の１１カ所の内、学校教育課関係のトイ

レ改修は令和８年度衣小南館の改修で終了。洋式トイレが皆無のトイ

レの改修について、武豊小学校、衣浦小学校及び富貴中学校体育館の

トイレ、武豊中学校の武道場トイレの設計委託を令和７年度に予定、

令和７年度に設計したいずれのトイレも改修工事を令和８年度実施

と答弁。その他の学校施設のトイレについても令和９年度以降計画的

に洋式化及び老朽化に伴う改修を進める予定と答弁されていますが、

計画通りに進められますか。 

 


